



Ha valakinek van füle a hallásra, hallja! (1Kir 12,21-13,5; [Márk 4,23](#))

No, de mit is jelent ez a kifejezés? Régóta foglalkoztat ez a kérdés, igazából mióta értő olvasója, hallgatója vagyok az Isten igéjének, de teljes körű magyarázattal még nem találkoztam Jézus eme szavaival kapcsolatban, melyek példázatait zárják. Van olyan ember, akinek nincs füle a hallásra? Hogy is kell ezt értenünk, hogy valakinek van füle a hallásra?

Segítségünkre jön az Ószövetségből két királynak a története, akik az ország kettészakadása után kezdik megerősíteni hatalmukat: mindketten szembe találják magukat az Isten szavával. Roboám háborút akar indítani, hogy a tíz északi törzset visszahódítsa. Érkezik Semajá próféta Isten üzenetével és ennek hatására nem indítják meg testvéreik ellen a harcot. Jeroboám új áldozóhelyeket épít, hogy a nép ne járjon át a déli ország rész fővárosába, Jeruzsálembe Istent imádni. Jön egy próféta, akit a király azonnal el akar némitani: nem fogadja el Isten akaratát.

Nem az a nagy kérdés, hogy a másik embert hallod-e? Mindkét király hallotta a próféta szavát. Jézust is hallották az őt körülvevő emberek, tanítványai. Általában hallja a szót, aki eljön templomba. Azt is, hallod, ha beszélnek melletted egy idegen nyelvet... az már nagyobb gond, ha nem érted! Ez már közelebb van az üzenet lényegéhez. A példázatoknak ugyanis, melyek során Jézus ezt a különös megállapítást teszi, nem mindig volt egyszerű a megfejtése. Mi már nagyjából értjük, mert már sokan magyarázták előttünk, de talán a tanítványok is úgy voltak, hogy a szavakat értették úgy külön-külön, de nem állt össze egészé. Ehhez hasonló az ún. kánaáni nyelv, amit azok értenek, akik többet foglalkoznak az Isten dolgaival, de a többiek számára elsőre nem igazán érthető.

Nyilván mi is arra törekszünk, hogy az üzenet érthető legyen, ahogy tették ezt próféták is: és az is volt! Jeroboám látjuk, teljesen jól érti az üzenetet, mégsem fogadta el! Itt látjuk ennek a bizonyos 'fülkérdésnek' a legmélyebb pontját. Az Isten szavát nem csak megérteni, hanem megtartani, azt komolyan venni. Ez az, ami a legnehezebb. Amikor Isten akarata keresztül húzza a mi megszokásainkat, gondolkodásunkat és tervezésünket, akkor aztán már nem megy, hamar meg is süketülünk, ahogy a gyermek, amikor olyat kérnek tőle, amit nem szívesen tesz meg: mintha nem is hallaná. Így van a felnőtt szív is sokszor Istennel szemben.

Legyünk a mi mennyei Atyánknak 'jól halló' gyermekei! Keressük mindenben az Ő akaratát, melyről tudjuk, hogy minket féltő szeretetéből fakad. Keressük ma is igéjében, olvasva, hallgatva szavát és kérjük hozzá el a megértést, de főképpen az elfogadás ajándékát, hogy szabadítása megérkezessen hozzánk is! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékharang szólalt meg július 19-én 12 órakor Szőlősi Jánosné, született Varga Eszter emlékére, aki egy évvel ezelőtt ment el a minden élők útján. Isten vigasztalása legyen a szeretettel emlékezőkkel.

Megszólaltak harangjaink július 23-án, pénteken délután 15 órakor, amikor utolsó útjára kísérték Broskó Józsefné, született Hegedűs Esztert, aki 77 éves korában hunyt el. Isten vigasztalása legyen a gyászolók életén!

Imádságra hívtak harangjaink július 23-án, pénteken 18 órakor: a németországi természeti katasztrófa érintettjeiért imádkoztunk több országban közösen ebben az időpontban.

2. Alkalmaink

Július 26-30. között kerül sor nyári gyermekhetünkre, melyen 25 gyermek és több felnőtt segítőt vesz részt. Kérjük a gyülekezet tagjait, imádkozzanak a szolgálatokért! Pénteken 14 órától családi délutánt tartunk.

Vasárnap 10 órakor közösségi istentiszteletünk lesz, melyen a gyermekhét programjáról is beszámolunk a gyülekezet közösségében. Az alkalmakra szeretetvendégséggel készülünk.

Ezen a héten kerül megrendezésre Debrecenben a 10. Csillagpont Református Ifjúsági találkozó. Imádkozzunk a fiatal generációért, hogy minél többen ismerhessék meg az Úr Jézust és hitvalló keresztyének lehessenek!

3. Az adakozásról ne feledkezzünk meg: Isten dicsőségére és országa építésére az elmúlt héten 38.250 Ft perselyadomány érkezett.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!